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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

για την εκμετάλλευση και λειτουργία των κυλικείων των σχολικών μονάδων:

Α) 2ου και 5ου Δημ. Σχολείου Ναυπλίου

Β) 1ου Γυμνασίου Ναυπλίου

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη πλειοδότη εκμίσθωσης των 

κυλικείων των σχολικών μονάδων:

1) 2ου και 5ου Δημ. Σχολείου Ναυπλίου

2) 1ου Γυμνασίου Ναυπλίου

Αριθμός μαθητών - ελάχιστο ποσό προσφοράς

• Ο αριθμός των φοιτούντων μαθητών του 2ου και 5ου Δημ. Σχολείου Ναυπλίου κατά το σχολικό 

έτος 2024-2025  ανέρχεται σε  373 μαθητές

• Ο αριθμός των φοιτούντων μαθητών του 1ου Γυμνασίου Ναυπλίου κατά το σχολικό έτος 2024-2025 

ανέρχεται σε  300 μαθητές 

Το ελάχιστο ποσό προσφοράς από τους ενδιαφερομένους ορίζεται στα 15 Ευρώ ανά μαθητή ετησίως (189 

εργάσιμες ημέρες) και θα αποτελεί ποσό εκκίνησης κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό προσκομίζεται  εγγυητική επιστολή ποσού τουλάχιστον πεντακοσίων 

ευρώ (500 €). 
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Η διαδικασία  ελέγχου των δικαιολογητικών  και αποσφράγισης των προσφορών :

      1)  από τα μέλη της  αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας διαγωνισμού  κυλικείου  2ου και 5ου Δημ. 

Σχολείου Ναυπλίου  θα λάβει χώρα την  07η  Ιανουαρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. στο 

Δημοτικό κατάστημα του Δήμου Ναυπλιέων  και συγκεκριμένα στο γραφείο 3. 

     2) από τα μέλη της αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας διαγωνισμού κυλικείου  1ου Γυμνασίου Ναυπλίου  

θα λάβει χώρα την ίδια μέρα  07 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. , στο Δημοτικό κατάστημα του 

Δήμου Ναυπλιέων  και συγκεκριμένα στο γραφείο 3.  

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής τα οποία αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 6 της οικίας διακήρυξης  θα 

υποβάλλονται στην αρμόδια για τη διενέργεια του διαγωνισμού Επιτροπή μέσω του  κεντρικού 

πρωτόκολλου  του Δήμου Ναυπλιέων επί της οδού Βασ. Κωνσταντίνου   34 , όπου και θα πρωτοκολλώνται  

κατά τις εργάσιμες ημέρες  και ώρες μέχρι και την Δευτέρα 06   Ιανουαρίου  2024.

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού.

10 Πληροφόρηση ενδιαφερομένων

Πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται από το Γραφείο  7  του Δημοτικού Καταστήματος επί της οδού 

Βασ. Κωνσταντίνου   34 , κατά τις εργάσιμες ημέρες  και ώρες.   

Αρμόδιος υπάλληλος :   Αετόπουλος Ανδρέας , Τηλέφωνο  : 2752360941       

Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση που 

υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση .   

Για τον Δήμο Ναυπλιέων
Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών

Γεώργιος Φραγκιουδάκης
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